



Педагог-психолог Юлия Гераскина стала лауреатом премии губернатора в сфере молодёжной политики

# УСПЕШНЫЙ ПРЕДЪЮБИЛЕЙНЫЙ!

НОВЫЕ СТРАНИЦЫ В СЛАВНОЙ ЛЕТОПИСИ

**В наступившем году 6 июля Первомайскому техникуму промстройматериалов исполнится 65 лет. А предъюбилейный завершился радостным событием. Благодаря коллективной работе преподавателей, сотрудников и студентов техникум стал призёром в конкурсе «Лучшая профессиональная образовательная организация». Он вошёл в число пяти лучших образовательных учреждений Челябинской области!**

**Елена Подшивалова**

**У**шедший год стал важной, заметной страницей в славной летописи нашего техникума, – говорит директор **Елена Ковязина**. – *Благодарю всех, кто своим трудом внёс весомый вклад в эту победу.*

Достижений в 2023-м у педагогов и студентов было немало. Преподаватель филиала в Еманжелинске **Наталья Соболева** – абсолютный победитель регионального этапа конкурса «Мастер года», достойно представила Южный Урал на всероссийском финале. **Лариса Городецкая** стала лауреатом областного конкурса «Лучшие практики наставничества» в номинации «Профессиональные горизонты».

Студент **Павел Грознецкий** победил на региональной олимпиаде профессионального мастерства «Химические технологии» (руководитель **Людмила Алеева**). **Александр Чернов** – трёхкратный победитель областной олимпиады по системам автоматизированного проектирования. **Никита Томин** завоевал первое место в областном конкурсе студенческих научно-исследовательских работ («Экология. Валеология», руководитель Наталья Соболева).

На счету **Данилы Сапельцева** третье место на регио-

нальном этапе чемпионатов по профессиональному мастерству «Профессионалы» и высоких технологий по компетенции «Охрана труда» (руководитель Наталья Соболева). **Александр Абельтаев** стал вторым в девятом региональном чемпионате по профессиональному мастерству «Абилимпикс – Южный Урал 2023» (компетенция «Сухое строительство», руководитель **Зоя Полещук**). А **Влада Деменева** заняла третье место в областном конкурсе на лучшую научно-популярную статью в журнал «Формула будущего», победитель международного научно-исследовательского конкурса «Лучшая студенческая статья», диплом второй степени за участие во всероссийской конференции (руководитель Лариса Городецкая).

Преподаватель **Олеся Карпова** завоевала второе место в отборочном этапе и третье на всероссийском конкурсе «Лучшая модель профессионально-ориентированного содержания дисциплин общеобразовательного блока с учётом профессиональной направленности». Педагог-психолог **Юлия Гераскина** – лауреат премии губернатора Челябинской области в сфере молодёжной политики.

Елена Ковязина и педагоги техникума **Татьяна Лесина** и **Татьяна Дерюгина** награждены областным знаком от-

личия общественной организации ветеранов учреждений начального и среднего профессионального образования «Медаль И.Н. Панфиловского «За активную работу по наставничеству». Также Елена Павловна избрана в президиум этой организации.

На базе техникума ежегодно проводятся областные олимпиады. Под руководством заместителя директора **Елены Ибрагимовой** у нас аккредитованы площадки для проведения демонстрационного экзамена по нескольким специальностям.

Первомайский техникум первым в районе среди организаций средне-специального образования стал площадкой реализации инновационных проектов. В марте заместитель директора **Юлия Тротно** на заседании областного совета по научно-методической и инновационной деятельности в системе профессионального образования региона успешно представила и защитила отчёт.

– Пусть юбилейный для техникума год станет таким же щедрым на творческие идеи и профессиональные достижения, откроет перспективы для научных и образовательных свершений, а плодотворная работа принесёт ещё больший успех и процветание нашему техникуму, – пожелала коллегам и студентам Елена Ковязина.



На базе техникума проводятся областные олимпиады

ОТКРЫТАЯ ВЛАСТЬ

## Россия – сильная и независимая



Наталья Лощинина поставила свою подпись в поддержку Владимира Владимировича | Фото **окружной пресс-службы**

**Выборы Президента Российской Федерации пройдут с 15 по 17 марта 2024 года. Владимир Путин объявил о намерении участвовать в выборах как самовыдвиженец.**

**Наталья Владимировна**

По действующему законодательству кандидат должен представить в Центральную избирательную комиссию не менее 300 тысяч подписей граждан Российской Федерации.

Глава Коркинского округа **Наталья Лощинина**, как и многие южноуральцы, поддержала выдвижение **Владимира Путина**, поставила свою подпись в поддержку Владимира Владимировича.

– Под его руководством, не-

смотря на огромное давление, Россия – сильная и независимая! И я желаю нашей стране светлого будущего, – отметила глава.

Все желающие могут поставить свою подпись в поддержку Владимира Владимировича с 15 до 19 часов в торговом центре (**ул. 30 лет ВЛКСМ, 138а**) и с 9 до 17 часов по будням (с 12 до 13 часов обед), с 10 до 12 часов по выходным в депутатском центре «Единой России» (**проспект Горняков, 16**).

С собой не забудьте взять паспорт гражданина Российской Федерации.

ЗНАЙ НАШИХ!

## «ГП» в «Золотом фонде прессы»

**По итогам всероссийского конкурса на соискание знака отличия «Золотой фонд прессы» «Горняцкая правда» удостоена знака «Золотой фонд прессы-2024» первой степени.**

**Елена Васильева**

Наша газета прошла экспертизу содержания и дизайна. Экспертный совет под председательством декана факультета журналистики МГУ имени М.В. Ломоносова, профессора, доктора филологических наук, президента Национальной ассоциации исследователей масс-медиа **Елены Вартановой** оценивал актуальность, эксклюзивность, объективность, достоверность, качество, жанровое разнообразие материалов и другое.

Теперь в течение 2024 года на обложке будет размещаться графическое изображение знака отличия. И вы уже его, наверняка, заметили на первой странице «Горнячки».

Всего в конкурсе участвова-

ли 85 изданий, в том числе три из Челябинской области. Наши коллеги – «Кыштымский рабочий» и «Миасский рабочий» получили знак отличия второй степени.

Знак отличия призван содействовать продвижению к читателю качественной прессы, пропагандирующей высокие нравственные принципы, способствующей интеллектуальному обогащению российского народа и духовному возрождению России.

